

嚣张!一夜砸了数十辆车

莱山区5个社区30辆车遭了殃,监控拍下了作案男子

□本报记者 苑菲菲 实习生 许红彦
qlwbyff@vip.163.com

读者热线点题>>

18日凌晨,莱山区西马家都、东马家都、解家、界牌、曹家庄几个社区约30辆私家车的车窗被砸,车内存放的财物多被盗走。社区的监控拍下了偷盗者的身影,对方作案神速,有专业工具,平均5分钟搞定一辆车。究竟是谁如此猖狂?

记者调查>>

18日上午7点多,记者赶到莱山区西马家都社区,找到了被盗车主之一的孙女士。孙女士告诉记者,18日凌晨2点半左右,她的女儿半夜突然醒了,她正哄女儿入睡就听到外面又是汽车报警器响又是狗叫。

因为自己家在路边,汽车报警器很敏感,有人走过就会响,孙女士也没当回事。可早上出门时孙女士却愣住了,停在路边的车玻璃被砸,车里被翻得乱七八糟,放在车里的身份证、驾驶证、行驶证、3张银行卡和100多元现金都不翼而飞。

不仅是孙女士,社区还有其他7辆车也有同样的遭遇。更让村民们吃惊的是,一打听才知道,除了西马家都社区外,东马都、解家、界牌、曹家庄4个社区



请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖100元

西马家都孙先生的车子遭了黑手。实习生 许红彦 摄

也发生了同样的情况。

记者走访得知,东马家都有14辆私家车被砸,西马家都有8辆,界牌有3辆,另外两个社区的被砸盗车辆因未找到车主,数量还无法确定。

采访中记者了解到,几个社区的车都是在18日凌晨被砸的,对方大多从车子的左前玻璃下手。几个社区里,西马家都和界牌安装了16个摄像头,其他社区虽有巡逻人员,但没安装监控。

让人纳闷的是,这么多车被砸,几个社区的巡逻人员竟未发现可疑人员的身影。更让人纳闷的是,部分被砸车辆晚上就停靠在离卧室很近的地方,而车主竟然没听到什么动静。

据西马家都被砸车的车主介绍,发现车辆被偷盗后,他们已去居委会查看了监控。监控录像显示,受损的14辆车均为同一男子所为,对方身穿白色衣服,身高170cm左右,头戴帽子。男子

砸玻璃后偷东西的手法非常熟练,还带着专业工具。

从录像画面上看,男子在车窗上安了个东西,然后用手使劲一按,车玻璃就碎了。男子只用了2个小时左右的时间就砸了14辆车,从下手到得手平均用时约5分钟。

目前,车主们都已报案,被砸车辆的具体数目和车主的损失还在统计中。警方正在对该案进行调查。

◎村民讲述◎

暗自庆幸

车玻璃只被擦了擦

采访中,西马家都的夏先生告诉记者一件蹊跷事。事发前,夏先生没来得及洗车,他的车玻璃已经很脏了。但18日早上起来却发现有人给他把右前窗的车玻璃擦了,车子却没有受损。

“我猜是小偷给我擦的玻璃,他可能想看看车里面有没有

有价值的东西,再决定是不是砸车。还好我前一天把钱包随手拿下来了。”夏先生说。

除了夏先生之外,还有其他多名车主反映,自己脏脏的车玻璃被人擦亮了一扇,因车内没放财物,车辆没有受到什么损失。

后悔不及

信用卡被连夜透支

西马家都的孙先生就没有这么幸运了,他当晚在车里的包内放了身份证、信用卡和3000多元现金。早上发现这些东西被偷走后,孙先生急忙挂失了信用卡,但去银行查询账户时让他心里一凉,信用卡在凌晨时分被透支了2000元,“还是晚了一步。”

孙先生说,他的信用卡密码就是身份证上的出生年月日。取款信息显示,对方根据孙先生的身份证输入了三次密码,第三次成功后一口气透支了2000元。

本报记者 苑菲菲 实习生 许红彦

没带门禁卡被拦 一怒撞进去

业主开车强行撞断升降杆,保安给车放气、锁车,又给人家停了电

请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖50元

□本报记者 苑菲菲 实习生 许红彦

读者热线点题>>

17日晚上回家时才发现忘了带门禁卡,小区业主孟先生被保安负责人拦在了外面。一怒之下,孟先生开车撞断了升降杆。保安负责人也火了,当晚把孟先生的车胎给放了气,把车锁在车位上,还把孟先生家的电给停了。

记者调查>>

18日上午,记者来到孟先生所住的小区。在小区北门看到,被撞坏的门禁还没有恢复,一边的升降杆不见了踪影。说起17日晚发生的事,几名正在值班的保安均称不愿多谈,只说损坏东西就要赔



进小区的升降杆被撞断。记者 苑菲菲 摄

偿,事情正在解决中。

孟先生告诉记者,他当晚确实忘了带门禁卡,因为跟值班的两名保安都认识,便希望通融下让他进去,保安负责人当时却不同意让孟先生进小区。争吵之下,孟先生一怒开车撞开了升降杆,而保安负责人也把孟先生的车胎给放了气,把车锁在车位上,还把孟先生家的电给停了。

记者没能见到这位保

安负责人,便来到了小区物业。物业的工作人员称已经听说了17日晚发生的事,但孟先生车被锁、车胎被放气、家里被停电的事,几名工作人员称不是他们值的班他们不清楚。几分钟后,物业工作人员告诉记者,事情已经解决了。

记者了解到,经过讨价还价,孟先生最终交上了1300元赔偿这根升降杆,对方这才把他家里的电送上,把车也给开了锁。

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价
菱智V5	2.0L 9座	市场价 99800元

有意购买者价格可议
电话: 15666588587

陆风风尚 7座
电话: 15963511116 孙